Scoala Gimnaziala ,,Take lonescu” — Rm. Valcea Clasaa Vlll-a A
EVALUARE NATIONALA
SIMULARE_12.05.2019

Numele si prenumele elevului: Din oficiu 10 puncte
SUBIECTUL | — Pe foaia de examen numai rezultatele. (30 de puncte)
5P | 1. Rezultatul calcului /64 +24: (-6+ 2) este numarul ...................

S5p | 2. Numerele pozitive X si y formeazi proportia: 2 = 2 Media geometrica a numerelor Xsi y esteegalacu....
y
5p | 3. Cel mai mare numir intreg din intervalul (—7;—2)€Ste €gal CU.......c...rrverrrrirrrirnrriiieseeisreieseseeens :
5p | 4. Triunghiul ABC este dreptunghicin A cu AB =6cm, AC =8cm. Atunci sinB=........... .
5P | 5. ABCDA'B'C'D'este cub. Masura unghiului dintre dreptele A'C" si 359
5 30%
AAB €St €LAIA CU ..oovviviriiie e %%
5P | 6. Intr-o scoala gimnaziald sunt 640 de elevi, iar repartitia procentuala fg:f'
a elevilor pe clase este reprezentata in diagrama alaturata. 12:;0
Numarul elevilor din clasa a VIIl-a este egal cu ......ccccovviviiiiicnennne : 0%
aV-a aVl-a aVil-a aVlll-a
SUBIECTUL al Il — lea — Pe foaia de tezi scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
5p | 1. Desenati un tetraedru regulat VABC.
5p | 2. Determinati numarul ahc, stiind cd impdrtindu-l la xy obtinem catul 5 si restul 98.
5 | 3 Aratati ca numarul a= ‘4«/§ - 7‘ + ;2 este Tntreg.
(2-+3)
4. Se considera functia f:R >R, f(x)=x-2.
5p a) Reprezentati grafic functia intr-un sistem de coordonate xOy.
5P b) Determinati valoarea numarului intreg impar a, stiind ca P(3a ;az) apartine reprezentarii grafice.
2
5p 5. FieE(x)= X+1_ X2 tx+2 2 5 |: )2(+2 ,unde x e R\{-4;-2;-1,4}.
X—=4 x°+5x+4 16-x°) x°—
Determinati numarul intreg nenul m, stiind ca E (m)este divizibil cu m+1.
SUBIECTUL al 111 — lea — Pe foaia de tezi scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
D C
1. Figura aldturata reprezinta schita unui teren in forma de dreptunghi
ABCD, cu AB=12m si AC = 6+/7 m. Punctul E apartine dreptei AB,
astfel incat AE =6m, CE N AD ={T}, iar F este mijlocul [TE].
T
5p a) Calculati aria terenului. F
op b) Aflati lungimea segmentului [ AT ]. E
A B
5p c) Demonstrati ca triunghiul ATF este echilateral.
2. Un con circular drept de sectiune axiald VAB, are raza bazei OA = 6+/3dm si aria laterala, 72+/3 7 dm?.
5p a) Calculati volumul conului si stabiliti daca intr-un vas cu volumul interior egal cu cel al conului
incap 7 hl de apa.
5p
b) Se sectioneaza conul cu un plan paralel cu planul bazei, astfel incat lungimea cercului de sectiune este
c egald cu 8/3 rdm. Aflati aria laterala a trunchiului de con format.
p

c) Pe cercul de centru O si raza OA se considera un punct C , astfel incat m(<«BOC)=60". Calculati distanta

de la punctul O la planul VBC.
SUCCES!
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